

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 449

Ημερομ. Κατάθεσης: 28/1/2025

Ωρα κατάθεσης: 13:31'



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

Θέμα: Να σταματήσει τώρα η πειθαρχική δίωξη της δασκάλας του 7ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών, [REDACTED]

Δικαίως έχει προκαλέσει την αγανάκτηση και την οργή σε εκπαιδευτικούς, γονείς, συνολικά στην περιοχή του Μενιδίου, η άδικη δίωξη της δασκάλας [REDACTED]. Δικαίως η συγκεκριμένη δίωξη καταγγέλλεται από το σωματείο εκπαιδευτικών της περιοχής «Ο Σωκράτης», από δεκάδες σωματεία πανελλαδικά, συλλόγους και Ενώσεις Γονέων, άλλους συλλογικούς φορείς της περιοχής.

Η συγκεκριμένη δασκάλα του 7ου δημοτικού σχολείου Αχαρνών υπερασπίστηκε δημόσια το αυτονόητο δικαίωμα μαθητή στο εν λόγω σχολείο, να μπορεί απρόσκοπτα να πηγαίνει στο σχολείο του, με τη ζωτικής σημασίας βοήθεια σχολικού νοσηλευτή, και αναφέρθηκε στις τραυματικές συνέπειες που επισύρει η μακρόχρονη απουσία του παιδιού από τη σχολική μονάδα.

Συγκεκριμένα, μαθητής με πολύ σοβαρό πρόβλημα υγείας έμεινε χωρίς σχολική νοσηλεύτρια από το τέλος του Σεπτεμβρίου 2024. Η ΔΙ.Π.Ε. Ανατολικής Αττικής ενημερώθηκε άμεσα και, παρά τις προσλήψεις σχολικών νοσηλευτών που ακολούθησαν, σε καμία δεν συμπεριλήφθηκε το σχολείο, έχοντας σαν αποτέλεσμα ο μαθητής να μείνει εκτός εκπαιδευτικής διαδικασίας για τρεις (3) ολόκληρους μήνες και σήμερα να φοιτά σε σχολική μονάδα εκτός των γεωγραφικών ορίων του τόπου κατοικίας του, με μεμονωμένη απόφαση της ΔΙ.Π.Ε. Ανατολικής Αττικής. Το θέμα από την πρώτη στιγμή αναδείχθηκε από το σωματείο των εκπαιδευτικών αλλά και γονείς του σχολείου.

Η κυρία [REDACTED] τρεις μήνες μετά από την ανάδειξη του προβλήματος και την υπεράσπιση των μορφωτικών δικαιωμάτων του μαθητή, παραπέμπεται σε πειθαρχικό συμβούλιο, με υπηρεσιακό έγγραφο της ΔΙ.Π.Ε. Ανατολικής Αττικής.

Η κατάσταση στο χώρο των σχολείων είναι τραγική. Ακόμα και τώρα, στα τέλη του Γενάρη, τα κενά σε εκπαιδευτικό, ειδικό επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό είναι πολλά σε όλα τα σχολεία της χώρας, δημιουργώντας αναστάτωση στον προγραμματισμό των σχολείων και στην απρόσκοπτη μαθησιακή διαδικασία. Μαθητές που χρήζουν ειδικής βοήθειας από εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης και Ειδικό Βοηθητικό και Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό δεν την έχουν, καθώς οι προσλήψεις είναι περιορισμένες και δεν επαρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες των μαθητών.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κύριος Υπουργός:

-Τι μέτρα θα παρθούν ώστε ο μαθητής να επιστρέψει στο σχολείο του (7ο δημοτικό σχολείο Αχαρνών) με την ασφάλεια που θα του παρέχει η συνδρομή Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (σχολικού νοσηλευτή).

- Να σταματήσει η πειθαρχική δίωξη προς την κυρία [REDACTED], η οποία έκανε το καθήκον της ως εκπαιδευτικός και ως άνθρωπος.

Ο Βουλευτής
Δελής Γιάννης